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每小题 2.5分） 

个答案供选择，请选择其中一个您认为是正确的答

注意注意注意注意：：：：只选一个答案只选一个答案只选一个答案只选一个答案，，，，多选不得分多选不得分多选不得分多选不得分） 

当温度长高时内能将： 

           （C）不变         （D）不能确定 

体系吸收的热量 pQ 等于其焓的增量 H∆ ”，这种说法： 

需加可逆过程与无非体积功的条件 

                      （B） 0,0 =∆=∆ UH  

                    （D） 0,0 =∆=∆ GU  

加热到 303.2K，己知在该温度区间内 Ag(S)的

则其熵变为： 

1                              （B） 5.622J·K-1 

                     （D） 56.22J·K-1 

二元合金处于低共熔温度时物系的自由度 f 为 

（C）2          （D）3 

×104Pa，液体 B的蒸气压为 6×104Pa，两者组

A的摩尔分数为 0.6，在气相中，B的摩尔分数

0.40        （C）0.50      （D）0.60 
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